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Verbale di Deliberazione di Giunta Comunale 
 

ORIGINALE 
 

 

Numero 56 
 

Data 16/04/2026 
 

Oggetto NOMINA COMMISSIONE PER SCELTA LOGO BRUSAPORTO 70. 
 

 

 
L’anno duemilaventisei il giorno sedici del mese di aprile alle ore 18:45, presso questa Sede Municipale, 
convocata nei modi di legge, si è riunita la Giunta Comunale. 
 
 
Dei Signori componenti della Giunta Comunale di questo Comune: 
 

 N.        Cognome e nome                                                                                                                   Presente           Assente 
     1.       GALIZZI MARIA CRISTINA SINDACO  X 
     2.       LO MONACO ROBERTO ASSESSORE  X 
     3.       CHIESA ILARIA ASSESSORE  X 
     4.       ZENONI RODOLFO ASSESSORE  X 
     5.       MILONI MASSIMILIANO ASSESSORE  X 
  

 

ne risultano presenti n. 5 e assenti n. 0. 
 
 
Partecipa il Segretario Comunale, DOTT. SIGNORELLI MATTIA, il quale cura la redazione del presente 
verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, la sig.ra  GALIZZI MARIA CRISTINA in qualità di Sindaco, 
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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LA GIUNTA COMUNALE 
 
Premesso che: 

- l’amministrazione comunale in occasione del settantesimo anniversario di istituzione del 
Comune di Brusaporto ha promosso un contest rivolto ai bambini e alle bambine residenti a 
Brusaporto per la realizzazione del logo ufficiale “#Brusaporto70”, da utilizzare per la 
comunicazione istituzionale della celebrazione del suddetto anniversario; 

- che con deliberazione n. 33 del 5 marzo 2026, esecutiva ai sensi di legge, è stato approvato il 
disciplinare del CONTEST “DISEGNA IL LOGO #BRUSAPORTO70; 

 
Preso atto che gli elaborati pervenuti secondo le modalità e i termini previsti dal disciplinare saranno 
valutati da una Commissione di n. 5 membri, nominati dalla Giunta comunale a norma dell’art 5 di detto 
disciplinare; 
 
Ritenuto pertanto necessario provvedere alla nomina della Commissione giudicatrice, chiamando a far 
parte della stessa i signori e le signore: 

- Maria Cristina Galizzi, sindaco pro-tempore del Comune di Brusaporto 
- Ilaria Chiesa, assessore con delega in materia di “Cultura, Tempo Libero e Pari Opportunità” 
- Mattia Signorelli, segretario comunale e responsabile di settore   
- Floriana Minacapilli, bibliotecaria  
- Anna Lisa Geniale, dipendente comunale 

 
Preso atto che il parere di regolarità tecnica espresso, ai sensi dell’art. 49 del d.lgs. 18.08.2000, n. 267, 
dal Segretario Comunale in qualità di responsabile del servizio è stato reso contestualmente alla seduta 
e formalizzato con la sottoscrizione del verbale; 
 
Visto il combinato disposto degli articoli 42 e 48 del D.lgs. n. 267/2000, e ritenuta la propria 
competenza per materia; 
 
Con voti unanimi e favorevoli espressi in forma palese per alzata di mano 
 
 

D E L I B E R A 
 
1. Di nominare la Commissione che valuterà gli elaborati pervenuti secondo le modalità e i termini 

previsti dal disciplinare del CONTEST “DISEGNA IL LOGO #BRUSAPORTO70 chiamando a far 
parte della stessa i signori e le signore: 
- Maria Cristina Galizzi, sindaco pro-tempore del Comune di Brusaporto 
- Ilaria Chiesa, assessore con delega in materia di “Cultura, Tempo Libero e Pari Opportunità” 
- Mattia Signorelli, segretario comunale   
- Floriana Minacapilli, bibliotecaria 
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- Anna Lisa Geniale, dipendente comunale 
 

2. Di disporre che, in conformità all’art. 125 del T.U.E.L., la presente deliberazione, contestualmente 
all’affissione all’albo pretorio, sia trasmessa in elenco ai capigruppo consiliari. 

3. Di dichiarare il presente atto, con separata ed unanime votazione favorevole, immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell’art. 134 – comma 4 – del D.Lgs. n. 267 del 18 agosto 2000. 
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Deliberazione di Giunta Comunale 
 

 
 

Numero 56 
 

Data 16/04/2026 
 

Oggetto NOMINA COMMISSIONE PER SCELTA LOGO BRUSAPORTO 70. 
 

 

LETTO, APPROVATO E SOTTOSCRITTO 
 

 GALIZZI MARIA CRISTINA 
Sindaco 

DOTT. SIGNORELLI MATTIA 
Segretario 

 
Documento firmato digitalmente ai sensi del testo unico D.P.R. 445 del 28 dicembre 2000 e del D.Lgs n. 
82 del 7 marzo 2005 e norme collegate 
 
 

 


